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Conţinutul succint al cursului: 

Bazele teoretice ale informaticii. Structura sistemului de calcul.  

Mediul Windows 7. Gestionarea fișierelor și dosarelor. 

Procesare de text. Tabele și grafice. Calcul tabelar. Reprezentări grafice ale datelor in Excel. 

Prezentări. Introducere In Power Point. Introducere in HTML 

(Crearea unei pagini web, introducerea unei imagini, formatarea textului si a paginii). 

 

Finalităţi de studiu: 

La finalizarea acestui curs, studentul va demonstra următoarele cunoştinţe, abilităţi şi competenţe: va cunoaște design-uri descriptive 

de cercetare științifica, avantajele și limitele lor; va înțelege etapele proiectării unei cercetări și rolul lor; va face diferență între cercetarea 

teoretică și empirică, între obiectivele de investigație în diverse domenii ale psihologiei; va manifesta interes față de cercetarea empirică 

în psihologie; va promova rigoarea științifică la proiectarea, execuția, colectarea, prelucrarea și interpretarea datelor cercetării; va 

proiecta o cercetare (alege designul de cercetare, stabili variabilele, sarcinile experimentale, condițiile specifice cercetării, a metodele 

de colectare și de analiză a datelor), va implementa proiectul pe un mini eșantion; va deține capacitatea de a identifica şi selecta 

principiile metodologice adecvate scopului și conținutului cercetării, metodele de cercetare necesare pentru realizarea unei cercetări 

științifice; va formula interpretări ale rezultatelor, utilizând eficient sursele informaționale și respectând rigorile etico-profesionale;va 

promova în activitatea profesională imaginea psihologului contemporan, caracterizat de profesionalism, autenticitate, toleranţă socială, 

spirit creativ şi inovativ, responsabilitate personală, deschidere spre schimbare,  autonomie a deciziilor; va împărtăşi atitudini empatice 

şi asertive, pozitive în raport cu valorile general-umane, multiculturale, etico-profesionale şi le va aplica în relaţiile cu ambianţa socială 

şi în cadrul profesiei; va cunoaște termeni specifici metodologiei cercetării științifice în psihologie, îi va utiliza în prezentarea și 

redactarea textelor cu caracter științific; va cunoaște și va respecta constrângerile impuse de obiectivele și condițiile specifice activității 

de investigație teoretică și empirică, avantajele și dezavantajele principalelor metode de cercetare. 
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